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Σοβαρότερο πρόβλημα με το νομοθετικό έργο, απ οτι στο νομοσχέδιο με τον αιγιαλό 
ενδέχεται να αντιμετωπίσει η κυβέρνηση. Οι πληροφορίες που έφεραν την 
Κοινοβουλευτική Ομάδα δυσάρεστημένη από τον ανασχηματισμό, δεν 
επιβεβαιώνονται απλώς, αλλά ενισχύονται. Σύμφωνα με τις πληροφορίες αυτές τις > 
τελευταίες ήμερες, γίνονται κινήσεις για να υπάρξει συντονισμός της κριτικής σ ε~  
βάρος της κυβέρνησης. Υπάρχει ένας πυρήνας δεκαπέντε βουλευτών της πρώην 
εσωκομματικής αντιπολίτευσης, που θεωρούν ότι μπορεί να συμπράξουν με στελέχη 
όπως ο Πάγκαλος (με τον οποίο δεν ήθελαν καμιά σχέση ως τώρα) και ο Παπουτσής, 
προκειμένου η κριτική να γίνεται πιο οργανωμένα και όχι αποσπασματικά. Ο 
Πάγκαλος είναι ενήμερος της αλλαγής στάσης απέναντι του. παρά το γεγονός ότι 
ορισμένοι, όπως ο Κ. Κουλούρης, ο Στ. Παπαθεμελής και ο Σ. Βαλυράκης, 
διαφωνούν, θεωρώντας ότι ο Θ.Πάγκαλος είναι ένα στέλεχος με επαμφοτερίζουσα 
στάση, και πως την κριτική που κάνει τώρα, μπορεί να την διαδεχθεί στήριξη της 
κυβέρνησης.

Οι δεκαπέντε αυτοί βουλευτές ετοιμάζονται να κάνουν δυναμική εμφάνιση στη 
συζήτηση για τον προϋπολογισμό, ενώ φέρονται αποφασισμένοι να μην αφήνουν πιά 
τίποτε να περνάει χωρίς κριτικές επισημάνσεις. Το θέμα πρέπει να ενδιαφέρει άμεσα 
τον Χρ. Βερελή, εν όψει της πώλησης της Ολυμπιακής, η οποία έχει επιλεγεί ως ένα 
από τα θέματα αιχμής που θα κάνουν αισθητή την παρουσία τους. Πρόσφατα στο 
εντευκτήριο της Βουλής έγινε μια μεγάλη συζήτηση με πέντε-έςι βουλευτές, οι οποίοι 
είχαν μπει και στην ουσία της υπόθεσης για το αν θα πρέπει να δοθεί η εταιρία στον 
Λιακσυνάκο ή όχι, κι αν θα πρέπει να αναζητηθεί άλλη λύση, που δεν θα έχει κώλυμα 
«διαπλοκής» κ .λπ . ,ί:: , ,

Το σημαντικό είναι ότι η ομάδα αυτή των βουλευτών, στους οποίους φαίνεται να 
συμπράττουν και εκσυγχρονιστές βουλευτές όπως ο Γ. Διαμαντίδης και ο Π.
Κατσιλιέρης. δεν αποδέχεται κανενός είδους συμβιβασμό ή επικοινωνία με την 
πλειοψηφία της Κ.Ό. Για 'παράδειγμά έγιναν κρούσεις από την πλευρά του υπουργού 
Επικράτειας Στ. Μανίκα, αλλά δεν είχαν κανένα αποτέλεσμα...

Ορισμένοι μάλιστα (λ.χ Κ. Κουλούρης. Γ. Χαραλαμπόπουλος, Π. Κρητικός) 
φέρονται να αποφάσισαν να μην παραστούν ούτε στην συνεδρίαση της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Τρίτης 20/11.

Σε ό,τι αφορά τα γενικότερα, ή  κυβέρνηση φαίνεται ότι θα αντιμετωπίσει μεγάλο 
επικοινωνιακό πρόβλημα με τους Ολυμπιακούς Αγώνες, καθώς πυκνώνουν οι 
ενδείξεις ότι θα δεχθεί σκληρές επικρίσεις από την ΔΟΕ. Σ ’ αυτό φαίνεται ότι έχει 
βοηθήσει και η Γιάννα Αγγελοπούλου, που δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι είναι 
δυσαρεστημένη από τις καθυστερήσεις, και πως δεν γίνεται τίποτε με το να 
ωραιοποιούμε την κατάσταση στη ΔΟΕ. Η ίδια /Δει ότι δεν έχει κανένα πρόβλημα να 
παραιτηθεί και αύριο (έχω την παραίτησή μου έτοιμη στο συρτάρι, υποστηρίζει), 
γιατί δεν έχει καμιά διάθεση να συνδέσει το όνομά της με μια εθνική αποτυχία. Η 
αλήθεια είναι ότι ΔΕΝ πρόκειται να παραιτηθεί, γιατί αν το κάνει, θα είναι σαν να 
αποφασίζει να παγώσει τις φιλοδοξίες της. Η Αγγελοπούλου, θα παραμείνει, απλώς 
κάθε φορά που θα δυσκολεύουν τα πράγματα, θα δηλώνει έτοιμη να παραιτηθεί.
Γιατί δεν θα το κάνει; Επειδή, μόνο από την επιτυχία των αγώνων, μπορεί να 
υλοποιήσει το σχέδιό της που είναι να αναδειχθεί Πρόεδρος της Δημοκρατίας.
Θυμίζω ότι οι αγώνες είναι το πρώτο 20ήμερο του Αυγούστου του 2004. και η
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διαδικασία για την εκλογή του νέου Προέδρου της Δημοκρατίας θα ξεκινήσει 
ουσιαστικά μετά ατό έξι μήνες, στις αρχές του Φεβρουάριου του 2005... ;

Πρόβλημα για την κυβέρνηση αποτελεί επίσης και η έλλειψη στρατηγικής σε σχέση 
με την αντιμετώπιση της Νέας Δημοκρατίας. Η τακτική Λαλιώτη δεν φαίνεται να 
οδηγεί πουθενά, και το χειρότερο, μπορεί να προκαλέσει ένα ιστορικό λάθος: ήτοι να 
μην τελεσφορήσει ερευνητικά η υπόθεση και να αποδώσει /,ευκό στην κοινωνία τον 
Κ. Μητσοτάκη. Τον Μητσοτάκη για τον οποίο η δημοκρατική παράταξη είναι 
πεπεισμένη ότι ήταν καταχραστής και δωρολήπτης, και αντιπροσωπεύει γι’ αυτήν το 
χειρότερο είδος πολιτικού. Για το λόγο αυτό υπάρχει έντονη αντίδραση από πολλά 
μέλη του Εκτελεστικού Γραφείου και της κυβέρνησης, που θεωρούν ότι πρόκειται για 
μια σύγκρουση ρετρό, με κολλά προσωπικά στοιχεία, που δεν έχουν σχέση με την 
πραγματική πολιτική αναμέτρηση που πρέπει να αναζητήσει το ΠΑΣΟΚ σε σχέση με 
την αξιωματική αντιπολίτευση.

Ο Κ. Λαλιώτης πάντως πιστεύει ότι μέσα από την αντιπαράθεση αυτή με τον Κ. 
Μητσοτάκη. την οικογένεια του, και τη ΝΔ, επιτυγχάνει τον πρώτο στόχο, που είναι 
να ξαναφέρει στο ΠΑΣΟΚ όλες εκείνες τις δυνάμεις του αντί δεξιού μετώπου, που 
από μια περίοδο και πέρα έφυγαν από το ΠΑΣΟΚ και εντάχθηκαν στο ΔΗΚΚΙ του 
Τσοβόλα.

Η κριτική που του ασκείται (Βάσω κυρίως, Σκανδαλίδης, Χριστοδουλάκης,) είναι ότι 
μπορεί να συσπειρώνει αυτή η πολιτική μερικούς αποστασιοποιημένους Πασόκους. 
από την άλλη πλευρά όμως κόβει τις γέφυρες με την κεντροδεξιά, και ειδικότερα με 
έναν κόσμο, ο οποίος ψηφίζει ΠΑΣΟΚ γιατί εκτιμάει τον Κ. Σημίτη...
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